

广西宜州市委书记黄平权坠楼身亡 湖南临湘市长龚卫国涉嫌吸毒被查

昨日，广西、湖南两起官员意外事件引发社会广泛关注，成为网络上的热点新闻。一起是广西宜州市委书记黄平权坠楼身亡；另一起是湖南临湘市长龚卫国涉嫌吸毒被立案调查。

■ 综合新华社

市委书记在堂弟家坠楼身亡

记者昨日从广西都安瑶族自治县公安局获悉，4月21日上午，广西宜州市委书记黄平权，在都安瑶族自治县安阳镇安阳社区古岸屯其堂弟黄平营在建房屋三楼阳台(无护栏)不慎坠楼，经抢救无效去世。

黄平权，男，壮族，1959年9月生，广西都安人，1983年1月加入中国共产党，1980年11月参加工作，中央党校函授学院党政管理专业毕业，大学学历。

曾任罗城仫佬族自治县委员会书记。现任宜州市委委员、常委、书记。

自2014年以来，官员非正常死亡事件屡屡发生。据不完全统计，仅2014年1月至9月，至少有32名官员自杀或排除他杀可能的事件被媒体公开报道，这些官员上至省部级、厅局级，下至县处级、科级，几乎涵盖了每个层级。自杀原因多数无法明确，大多以抑郁、压力大等说法概括。

市长涉嫌吸毒被立案调查

记者21日从湖南岳阳市委、市政府获悉，岳阳临湘市市长龚卫国涉嫌吸毒，目前公安机关已正式立案调查，已经免去龚卫国临湘市委副书记职务，其临湘市长的免职程序正在依法依规办理中。

据临湘市政府官方网站，龚卫国最后一次出席活动是在4月7日。4月14日前后，湖南岳阳、临湘官场开始流传龚卫国吸毒后被抓的消息。16日，有关

龚卫国吸毒的消息在网上引发关注。

据报道，此前，岳阳市相关部门曾称，龚卫国因身体不适，已请假到广州住院检查。岳阳两位官员透露，龚卫国吸食毒品后产生幻觉，自己报警称，有人对自己不利。公安机关非常重视，临湘公安局领导亲自带队出警，却发现龚卫国吸毒。但此消息未经官方证实。

龚卫国现年43岁，毕业于中南工业大学，先后在中南工业大学和湖南省人事厅工作。2003年，湖南省公开选拔“低龄、高学历”的优秀年轻干部，时年31岁的龚卫国通过此次选拔，任职岳阳市湘阴县委副书记，之后一直在岳阳工作。龚卫国先在岳阳辖下的湘阴县、汨罗市、岳阳市文化广电新闻出版局等地方和单位任职。其间，龚卫国多在宣传系统工作。2011年12月，龚卫国出任临湘市委副书记、市长。常在宣传系统工作的龚卫国，任职临湘市长后，多次展现开放、亲民的形象。

国务院文件运转流程新规 无特殊原因7天内须下发

综合新华社报道“我们国务院的领导同志常常半夜拿到特急文件立刻就批了，但有些部门、地方的文件却经常在那里原地‘转圈’。这种现象必须坚决改变！”4月21日的国务院常务会议上，李克强总理对文件运转流程提出明确要求：国务院常务会通过的文件，如无特别重大修改意见或其他特殊原因，7天之内必须下发。

李克强说，本次会议通过的文件都下了很大功夫，出台的措施也都比较“实”。“今天在座的都是国务院领导，确定通过了，就别再在各部门‘打转’了！”李克强当场明确了一个文件运转流程“新制度”：常务会通过的文件，如果由部门联合印发，7天内必须下发；如果由国务院印发，没有重大修改意见的7天之内必须下发，需要协调修改的10天之内必须下发。

广东天津福建三大自贸区 昨日同步正式挂牌运行

据新华社电 中国(广东)自由贸易试验区、中国(天津)自由贸易试验区、中国(福建)自由贸易试验区4月21日上午10时同步挂牌运行，标志着我国自贸区建设正式迎来“2.0”时代。加上上海，我国由南到北4大自贸区“连点成线”，勾画出改革开放、创新发展的新格局。

毗邻港澳是广东自贸区的优势。广东自贸区总体方案提出，将依托港澳、服务内地、面向世界，将自贸区建设成为粤港澳深度合作示范区、21世纪海上丝绸之路重要枢纽和全国新一轮改革开放先行地。

65岁以上人口达1.38亿 专家呼吁推动产业链形成

综合中新社报道“2015清华养老产业高端论坛”4月20日在清华大学举办。众多与会专家共同发出“为了养老产业的未来”的行动倡议，呼吁社会倡导树立正确的老龄观，努力推动养老产业链形成。

据民政部统计公报显示，2014年我国65岁以上人口达到1.38亿，占总人口10.1%，预计2020年这一比例达到13%左右。

3名律师在法院门口遭多人围殴 事发湖南衡阳，当地警方已介入调查

综合《法制晚报》报道 昨天上午8时许，为一起刑事案件出庭的辩护律师王甫、刘金滨、张磊3人在湖南衡阳中院大门口遭到多名身份不明人员袭击。现场图片显示，有律师被撕破衣服并扒掉，以致上身裸露。

衡阳市中级法院新闻发言人张远毅向记者证实，法院门口确实发生了“拉扯行为”。

据遭袭的律师刘金滨介绍，昨天上午8时15分，他从酒店走向衡阳市中级法院，远远听到喊叫声，就加快脚步赶到法院门口。“看到王甫律师被十多人围攻，我刚开口呼喊即围上七八人对我殴打、辱骂，打掉了我的眼镜，撕扯我的西服，衬衣被撕坏。”刘金滨说，“王甫律师的西服和内衣全被撕烂，上身完全赤裸。张磊律师见我被围攻，远远赶来拍照，也遭到七八个不明身份者殴打。”

衡阳中院新闻发言人张远毅昨天



律师遭围殴现场



上午接受记者采访时称，可能是(案件)受害人家属所为，目前衡阳市公安局已

经介入调查。衡阳中院随后发布消息称，当天庭审休庭，开庭时间另行通知。

千人挤爆瑶海万达，万达晶座上演认筹“沸腾夜” —瑶海万达全能型精装新品裸眼3D产品说明会圆满落幕—



风靡世界的天皇巨星召开露天演唱会，也最多能让人如此疯狂！4月18日晚，瑶海万达广场40-60㎡万达晶座裸眼3D产品说明会炫酷上演！高科技的声光电效果加上顶级的裸眼3D设备，让所有人如痴如醉，如同一起穿越到好莱坞3D大片之中。而当主角万达晶座登场时，更是引爆全城最高潮，认筹仪式开启之后，现场就陷入狂热的抢购氛围之中！

高潮迭起，全场沸腾！
万达晶座让千人疯狂

裸眼3D秀的产品说明会梦幻效果不用多说，现场逾千名的客户无不睁大双眼，大叹过瘾。万达晶座登场时，人群爆发出一阵发出超高分贝的声浪，大家都在狂喊着同一个词组“我要买！”而当最终极为劲爆的价格跳出屏幕时，现场如同突然凭空出现一千个“疯子”，再也没有什么力量可以阻挡这股热情了。

认筹场面极为火爆，
万达晶座或将创造纪录

认筹开启之后，刷卡机一字排开，人群一同涌上，场面一度失控，二十多位置业顾问根本应付不了，现场不管是策划还是工程师，或者维护秩序的保安都被大家团团包围，成了义务的销售。一位资深媒体人士表示，

这样的场面在自己的从业生涯中绝无仅有，相信万达晶座开盘之后会创造新的纪录。

全民创富利器，万达晶座非抢不行！

万达晶座拥有的万达广场一站式顶级繁华配套、便捷的交通条件，低总价、精装修等独有优势都让其冠绝全城，堪称创富利器，认筹火爆不无道理。万达晶座的首发价格十分震撼，助推了现场的气氛！

据悉，万达晶座已经进入上市节奏，即将开盘，目前正火爆认筹中。超低门槛做瑶海万达广场合伙人，心动不如行动，再犹豫真的就抢不到了！

瑶海万达广场营销中心地址：临泉路与和县路交口

瑶海万达广场抢筹热线：0551-67169999

